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Anexo No 1 Preguntas de investigación de mercado para usuarios. 
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Anexo No 2 Preguntas de investigación de mercado para conductores. 
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Anexo No 3 Resultado investigación de mercado Usuarios. 

 

Fuente: Elaboración propia. 
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Anexo No 4 Resultado investigación de mercado Usuarios. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 5 Resultado investigación de mercado Usuarios. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 6 Resultado investigación de mercado Usuarios. 

 

Fuente: Elaboración propia. 
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Tengo vehículo propio
Prefiero caminar o ir en bicicleta

El transporte público no trabaja…
Dificultad para acceder a trans…
No se siente seguro al usar el t…

¿Cuál es la razón por la que nunca utiliza el transporte 
público de Tarija?

¿Cuál es la razón por la que nunca utiliza el transporte público de Tarija?
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Anexo No 7 Resultado investigación de mercado Usuarios. 

 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 8 Resultado investigación de mercado Usuarios. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 9 Resultado investigación de mercado Usuarios. 

 

Fuente: Elaboración propia. 
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Anexo No 10 Resultado investigación de mercado Usuarios. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 11 Resultado investigación de mercado Usuarios. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 12 Resultado investigación de mercado Usuarios. 

 

Fuente: Elaboración propia. 
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considera más importantes?
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Anexo No 13 Resultado investigación de mercado Usuarios. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 14 Resultado investigación de mercado Usuarios. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 15 Resultado investigación de mercado Usuarios. 

 

Fuente: Elaboración propia. 
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Anexo No 16 Resultado investigación de mercado Usuarios. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 17 Resultado investigación de mercado Usuarios.  

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 18 Resultado investigación de mercado Usuarios. 

 

Fuente: Elaboración propia. 
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Anexo No 19 Resultado investigación de mercado Usuarios. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 20 Resultado investigación de mercado Usuarios. 

 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 21 Resultado investigación de mercado Usuarios. 

 

Fuente: Elaboración propia. 
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Anexo No 22 Resultado investigación de mercado Usuarios. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 23 Resultado investigación de mercado Conductores. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 24 Resultado investigación de mercado Conductores. 

 

Fuente: Elaboración propia. 
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Anexo No 25 Resultado investigación de mercado Conductores. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 26 Resultado investigación de mercado Conductores. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 27 Resultado investigación de mercado Conductores. 

 

Fuente: Elaboración propia. 
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Anexo No 28 Resultado investigación de mercado Conductores. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 29 Resultado investigación de mercado Conductores. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 30 Resultado investigación de mercado Conductores. 

 

Fuente: Elaboración propia. 
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Anexo No 31 Resultado investigación de mercado Conductores. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 32 Resultado investigación de mercado Conductores. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 33 Resultado investigación de mercado Conductores. 

 

Fuente: Elaboración propia. 
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Anexo No 34 Resultado investigación de mercado Conductores. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 35 Resultado investigación de mercado Conductores. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 36 Resultado investigación de mercado Conductores. 

 

Fuente: Elaboración propia. 
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Anexo No 37 Resultado investigación de mercado Conductores. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 38 Resultado investigación de mercado Conductores. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No 39 Resultado investigación de mercado Conductores. 

 

Fuente: Elaboración propia. 
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como conductor de transporte público en Tarija?
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16. ¿Qué beneficios cree que podría ofrecer a los 
conductores de transporte público una aplicación móvil?
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Otros

17. ¿Qué características o funciones de una aplicación le 
gustaría que estuvieran diseñadas específicamente para 

ayudar a los conductores en su trabajo?
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Anexo No 40 Resultado investigación de mercado Conductores. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

Anexo No 41 Resultado investigación de mercado Conductores. 

 

Fuente: Elaboración propia. 

 

Anexo No  42 Logotipo de la aplicación desde otras perspectivas. 

 

 

Fuente: Elaboración propia 
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Fuente: Elaboración propia 

 

 

Fuente: Elaboración propia  

 

 

Fuente: Elaboración propia 
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Anexo No  43 Logotipo de la empresa desde otras perspectivas. 

 

Fuente: Elaboración propia  

 

 

Fuente: Elaboración propia 
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Anexo No  44 Descripción física de oficinas. 

 

 

Fuente: Multiplaza Tarija. 

 

 

Fuente: Elaboración propia 
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Anexo No  45 Requerimiento para licencia de funcionamiento. 

Requisitos de la Alcaldía. 

 

Fuente: Alcaldía de Tarija-Capital. 

 

Anexo No  46 Requerimiento para obtención del NIT. 

Requisitos para Impuestos Nacionales. 

 

Fuente: Impuestos Nacionales. 
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Anexo No  47 Cotización por desarrollo de la aplicación. 

Cotización SINTICBOLIVIA. 

 

 

Fuente: SinticBolivia.net. 

 

Anexo No  47 Cotización por desarrollo de la aplicación. 

Cotización AMAZON WEB SERVICES. 

 

 

Fuente: SinticBolivia.net. 


